"ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" – Normas de Participação

O presente documento visa estabelecer as normas e termos aplicáveis ao passatempo online **"ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!"**, integrado na "Temporada Biológica", que decorrerá de 6 a 23 de abril de 2022 e cuja organização é da responsabilidade da Câmara Municipal da Madalena.

Artigo 1°.

Objetivos

- 1 Promover e incentivar a compostagem doméstica, de modo a reduzir a quantidade de resíduos orgânicos depositados no lixo indiferenciado.
- 2 Despertar a consciência da comunidade para a importância da correta gestão de resíduos orgânicos.
- 3 Testar os conhecimentos dos participantes através de perguntas relacionadas com compostagem, resíduos orgânicos e agricultura biológica.

Artigo 2°.

Condições de Participação

O passatempo destina-se a todos os munícipes do Concelho da Madalena.

Artigo 3°.

Calendarização

- 1 O "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" será publicado no facebook da Câmara Municipal da Madalena, às quartas-ferias, durante o mês de abril.
- 1º "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" Será publicado no dia 6 abril.
- 2º "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" Será publicado no dia 13 abril.
- 3º "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" Será publicado no dia 20 abril.
- 2 Todos os interessados poderão participar no "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" até às 20h00 do respetivo dia.

Artigo 4°.

Prémios

1 – Serão atribuídos os seguintes prémios aos vencedores do "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!":

- Prémio do 1º "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!": Oferta de 40€ (quarenta euros) em compras no Mercado Municipal da Madalena, devendo as mesmas ser realizadas, exclusivamente, nos dias 9 e 16 de abril.*
- Prémio do 2º "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!": Dois bilhetes para o espetáculo "Três é Demais", que decorrerá no Auditório da Madalena, no dia 23 de abril, e um mini-ecoponto portátil para resíduos orgânicos.
- Prémio do 3º "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!": Oferta de um compostor de 310L e inscrição no Workshop de Compostagem Doméstica, que se irá realizar no dia 23 de abril, no Salão Nobre da Câmara Municipal da Madalena.
- 2 Os prémios não são cumulativos.

Artigo 5°.

Vencedores

- 1 Serão apurados no total três vencedores, um por cada "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" realizado.
- 2 Será considerado vencedor o participante que responder corretamente ao maior número de perguntas em tempo recorde.
- 3 Os vencedores serão contactados através do número de telemóvel previamente facultado.

Artigo 6°.

Divulgação dos Resultados

- 1 − A divulgação dos vencedores será feita no facebook da Câmara Municipal da Madalena, às quintas-feiras, no período da manhã.
- 2 A entrega dos prémios será realizada em data a combinar posteriormente com os respetivos vencedores.

Artigo 7°.

Proteção de Dados

A fim de garantir o cumprimento do Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados, informamos que os dados cedidos pelos participantes no início do "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!", nomeadamente o nome e contacto telefónico, destinam-se apenas à organização do evento e não serão facultados a terceiros.

^{*} O valor será ressarcido pelo Município ao vencedor, após a apresentação do cartão de consumo, previamente facultado pela autarquia e devidamente preenchido pelos comerciantes.

Artigo 8°.

Disposições finais

A participação no "ECO-QUIZ: Compostar Também é Reciclar!" é gratuita e implica a integral aceitação das normas aqui expostas.